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ATA DA (15ª) DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 (DEZ) DE 

OUTUBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS 10 (DEZ) DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, POR 

VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (15ª) DÉCIMA QUINTA  SESSÃO 

ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) 

LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA SILVA 

LEITE, QUE INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA REALIZOU 

A LEITURA DA MENSAGEM DOS ENSINAMENTOS DE DEUS EM PROVÉRBIO 17.  LOGO 

APÓS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR PRIMEIRO SECRETÁRIO O 

EDIL ALBERTO RODRIGUES PARA QUE FIZESSE A CHAMADA REGIMENTAL DOS 

SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM PRESENTES: PATRÍCIO TENÓRIO TORRES, LUCIANO 

PEREIRA DE AQUINO, ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO FILHO, ERNANDO 

VITORINO DA SILVA JUNIOR, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA E TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. 

E AUSENTE A EDIL MARCONE EMANUEL SOUZA. E HAVENDO MAIS DE 1/3 DOS 

VERERADORES PRESENTES DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA O 

SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O VEREADOR MARCONE A REALIZAR A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE POR UNANIMIDADE OBTEVE SUA APROVAÇÃO.  

ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA MAIS UMA VEZ AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, QUAIS 

SEJAM: 1- APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE Nº 015/2025 DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE RECEBIMENTO DE 

BEM IMÓVEL PELO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN À TÍTULO DE DOAÇÃO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.2-APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE NÚMERO 016/2025 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, PARA O EXECÍCIO DE 2026.NA SEQUÊNCIA 
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JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA NOVAMENTE AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM DO PL 015, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, ASSIM LOGO APÓS, FOI COLOCADO PARA 

APRECIAÇÃO PELOS NOBRES VEREADORES, ONDE OBTEVE APROVAÇÃO. E EM 

SEGUIDA, FOI PASSADO A PALAVRA PARA O RELATOR DA COMISSÃO O EDIL LUCIANO 

FILHO PARA FAZER A LEITURA DO PARECER, E CONTINUAMENTE, FOI COLOCADO PARA 

VOTAÇÃO ONDE AO FINAL FOI APROVADO POR UNAMIDADE PELOS EDIS. 

POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE, PASSOU A PALAVRA NOVAMENTE AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM DO PROJETO DE 

LEI DE NÚMERO 016/2025, AO QUAL IRA PARA APRECIAÇÃO E A POSTERIORMENTE 

IRA PARA PAUTA DE VOTAÇÃO NAS PROXIMAS SESSÕES, ONDE AO FINAL OBTEVE 

UNANIMIDADE PARA SER APRECIADO, SENDO ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES 

PARA SEU DEVIDO PARECER.DANDO PROSSEGUIMENTO O SENHOR PRESIDENTE 

CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS NOBRES VEREADORES PARA SUAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO, DEU UM BOM 

DIA A TODOS, CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES NO PLENARIO, DISSE QUE 

SERIA BREVE, E FALOU QUE COBROU AO LIDER DO GOVERNO, A RESPEITO DA 

MANUTENÇÃO DA PATROL, PARA QUE TODOS POSSAM TER AS ESTRADAS MELHORES 

PARA PODER TRAFEGAR, E QUE MORAVA NA ZONA RURAL E SABE DE TODA AS 

DIFICULDADES, POIS ESTAVA FALTANDO A LAMINA E JÁ TERIA CHEGADO, DEPOIS FOI 

PARA A TROCA DOS PNEUS DA MAQUINA, E APÓS A TROCA DE UMA MANGUEIRA, E 

JÁ QUE JÁ ESTARIA CHEGANDO AO FIM DO ANO E NÃO SE RESOLVE ESSA SITUAÇÃO, 

E QUE SEU PAPEL SIM SERIA DE COBRAR PARA QUE SEJA RESOLVIDO, MELHORANDO 

ASSIM A VIDA DOS MORADORES E MESMO DOS VEICULOS QUE ESTA A SERVIÇO DO 

MUNICIPIO, E POR FIM DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E UM OTIMO FINAL DE 

SEMANA. LOGO, O EDIL LUCIANO PEREIRA, DEU UM BOM DIA A TODOS, 

CUMPRIMENTOU OS COMPANHEIROS DE BANCADA, AOS QUE ACOMPANHAM NAS 

REDES SOCIAIS, DISSE QUE SOBRE ESSE TEMA QUE O COMPANHEIRO PATRICIO 

ABORDOU, E QUE TEM SIDO BASTANTE DISCUTIDO NAS SESSÕES, ENFATIZOU QUE 
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SERIA INTERESSANTE QUE SE FORMASSEM UMA COMISSÃO DE VEREADORES E  

PLEITEARMOS JUNTOS AO PODER EXECUTIVO,  UMA FORMA DE FORTALECER AINDA 

MAIS ESSA DEMANDA MUITO IMPORTANTE, E ENCERROU DESEJANDO UM 

EXCELENTISSIMO FINAL DE SEMANA. NA SEQUENCIA OS EDIS ANTONIO TAVARES, 

ERNANDO VITORINO E JANAINA SEVERIANO, NÃO QUISERAM SE PRONUNCIAR. 

SEGUIDAMENTE O EDIL, TARCIZIO PEDRO, DEU NOVAMENTE BOM DIA A TODOS, 

PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS POR MAIS ESSA OPORTUNIDADE, DISSE QUE 

SOBRE ESSE PROBLEMA DA MAQUINA QUE ESTA JÁ HÁ MUITO TEMPO NESSA 

SITUAÇÃO, DEVE O EXECUTIVO AGIR O QUANTO ANTES, POIS O POVO ESTARIA 

RECLAMANDO MUITO, E QUE OS VEREADORES DEVERIAM SE UNIR E TOMAR AS 

PROVIDENCIA, FAZENDO ATE UMA PARCERIA COM OUTROS MUNICIPIOS OU COM A 

EMPRESA COPEL, E QUE ESTARIA A TOTAL DISPOSIÇÃO PARA RESOLVER ESSE 

PROBLEMA. LOGO EM SEQUIDA, SE DIRIGIU AO SECRETÁRIO DE SAUDE O SENHOR 

LINDEMBERG, QUE ESTARIA PRESENTE, SOBRE A VAN VEICULO QUE LEVA O PESSOAL 

DAS DEMANDAS DA SAUDE NA CAPITAL QUE ESTARIA PARADOS A QUASE DOIS 

MESES. DE PRONTO, O SENHOR SECRETARIO DEU UM BOM DIA A TODOS, DISSE QUE 

SOBRE AS VAN, NÃO FARIA 2 MESES QUE ESTARIA PARADAS, ESTARIA SENDO UM 

MOMENTO DE TRANSIÇÃO DE EMPRESAS, MAIS QUE ESTARIA FAZENDO DE TUDO 

PARA QUE SE NORMALIZE, E QUE JÁ ESTARIA COM A VAN, QUE A PARTIR DE SEGUNDA 

FEIRA JÁ RETORNARIA AS ATIVIDADES, E OS ATENDIMENTOS SE NORMALIZARIA. 

FRISOU QUE NOSSA DEMANDA NÃO SERIA SO A VAN, MAIS TAMBÉM CARROS 

PEQUENOS, QUE ESTARIAM EM FUNCIONAMENTO, E QUE TAMBÉM DEPENDERIA 

MUITO DO SECRETÁRIO DE TRANSPORTE, POIS AO MARCAR UMA QUANTIDADE DE 

EXAMES, TERIA QUE SABER QUANTOS TRANSPORTES ESTARIAM A DISPOSIÇÃO, E 

PEDIU UMA OPORTUNIDADE PARA QUE NA PROXIMA SESSÃO PASSAR ALGUNS 

NUMEROS DA DEMANDA DA SECRETARIA. RESSALTOU QUE POSSUEM UMA CASA DE 

APOIO EM NATAL MUITO BOA PARA RECEPCIONAR OS PACIENTES, E QUE É O 

RESULATADO DO TRABALHO DO PREFEITO DÃO. PROSSEGUINDO, FOI PASSADA A 

PALAVRA PARA O LIDER DO GOVERNO, PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, ONDE O 
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MESMO DEU UM BOM DIA A TODOS, SAUDOU A MESA E TODOS OS PRESENTES NO 

PLENÁRIO, E AOS QUE ACOMPANHAM ATRAVES DAS REDES SOCIASI, E COMO LIDER 

DO GOVERNO VEM SEMPRE COBRANDO AS DEMANDAS SOLICITADAS AQUI NO 

PLENARIO E LEVANDO AOS RESPONSAVEIS. QUE EM RELAÇÃO A LAMINA LEVOU A 

COBRANÇA E FOI SUBSTITUIDA, MAIS APÓS A MAQUINA QUEBROU E TEVE QUE 

MANDAR A PEÇA PARA NATAL, E ATE O MOMENTO NÃO CHEGOU, E QUE REALMENTE 

AS VIAS ESTARIAM NECESSITANTE URGENTE DESSA MAQUINA PARA MELHORAR O 

TRAFEGO, E ESPERA QUE SEJA RESOLVIDO O QUANTO ANTES, E QUE SEU PAPEL ESTA 

SENDO DESEMPENHADO. POR FIM, ANTES DE ENCERRAR, O SENHOR PRESIDENTE, 

AGRADECEU A DEUS A E A TODOS OS VEREADORES POR MAIS UMA SESSÃO, 

PARABENIZOU A FALA DO SECRETÁRIO DE SAUDE, DISSE QUE ENTENDIA QUE NÃO 

SERIA FACIL O COMANDO DESSA SECRETARIA, E SO QUEM ESTA DENTRO É QUEM 

SABE DA REALIDADE DAS DIFICULDADES ENFRENTADAS, E QUE TODOS MUNICIPIOS 

PASSAM POR ALTOS E BAIXOS, E QUE ACONTECEM COM OUTRAS CIDADES ATE 

VIZINHAS, RESSALTOU QUE A FROTA DE VEICULOS HOJE NUNCA FOI VISTO EM 

GESTÃO ALGUMA. E DISSE QUE ELE MESMO JÁ CEDEU SEU CARRO PARA O 

TRANSPORTE DE PACIENTES EM NATAL, E QUE OS TRAMITES DE TRANSIÇÃO DE 

EMPRESA NÃO SERIA UM PROCESSO TAL RÁPIDO, DISSE QUE HOJE SÃO BENTO DO 

NORTE SERIA UMA CIDADE, LIMPA, TRANSPARENTE E CONHECIDA, COM CASA DE 

APOIO PARA DAR TODO SUPORTE A POPULAÇÃO E PARABENIZOU A SECRETARIA DE 

SAUDE PELO EXCELENTE TRABALHO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 10 (DEZ) DE OUTUBRO DE 2025 (DOIS 

MIL E VINTE E CINCO). 

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 
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ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO 

NETO_________________________________________________________ 

 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

 

ERNANDO VITORINO DA SILVA 

JUNIOR______________________________________________________________ 

 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES _______________________________________________ 

 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA _________________________________________________ 

 

JANAÍNA SEVERIANO GARCIA______________________________________________ 


